

# 逻辑编程学院公开课 小记者体验机甲大师



小记者体验机甲大师

编程作为一种能够实现人与机器之间交流和沟通的语言备受关注。5月28日,现代快报小记者来到逻辑编程学院,接触现代科技,见识编程语言的魅力,提高动手能力和创新意识。

活动开始,老师向小记者们科普机器人和人工智能的知识,什么是编程,如何通过编程与机器人交流对话。老师的讲解以及展

示,让小记者们对机器人产生了浓厚的兴趣。

据了解,逻辑编程学院是中国矿业大学孵化的教育科技企业,被授予徐州市人工智能行业协会副会长单位、徐州市人工智能行业协会训练基地等称号。师资队伍来自重点大学信息学相关专业,课程体系紧贴国家对现代化人才的培养方向,“双一流”大学理工教授团

队亲自把关教学,不断专注于研发和推广适合5-16岁青少年儿童的信息学课程,已经培养出一大批非常出色的编程少年。

活动进入实操体验环节,小记者亲身参与机甲大师的编程内容,操控机甲大师进行竞技对抗,玩得不亦乐乎。不少陪同的家长也说机甲大师既有娱乐性,又能科普人工智能,非常有意义。

## 走进艾科思乐高体验馆,认识乐高,创意制作

5月28日,现代快报小记者走进艾科思乐高体验馆,认识乐高,参与创意制作,在玩乐中感受科学的魅力。

在这里,大家看到了各式各样的乐高拼搭模型,有惟妙惟肖的小动物,有造型各异的机器人,还有逼真的汽车……老师给小记者们讲述了乐高的知识和妙趣,随后派发了多种多样的乐高道具。小记者们通过自己的想象和构思探究学习,把枯燥的空间结构转变为简单的DIY,充满了趣味性和挑战性。小小乐高大学问,经过孩子们的巧手搭建,一个个成品出炉啦。看着自己亲手完成的作品,小记者们的脸上露出了开心的笑容。



小记者开心地展示自己的成果

## 来到优冠儿童运动馆,体验少儿体适能运动

生命不息,运动不止,5月28日,现代快报小记者来到优冠儿童运动馆,开展少儿体适能运动体验,体会坚持的意义,培养规则意识和团队协作力。

教练讲解和示范体能闯关的动作要求和规范,利用各式各样的运动器材进行组合练习,跳圈、攀箱、障碍跑,让小记者们在运动中收获快乐和健康的体魄!在教练的耐心指导与保护下,小记者们勇敢攻破一个又一个障碍,个个都满头大汗,虽然很累但很开心。

欢乐的时光总是短暂的,大家都沉浸于运动的快乐之中,享受着翻越障碍后的喜悦与满足。

► 小记者们在教练的保护下体验翻越障碍项目

本版图片均由徐州小记者提供



## 跨过成长门,迈向辉煌未来

沛县汉兴小学举办十岁成长仪式



跨过成长门

十岁,闪光的宝藏,惊喜满溢;十岁,生长的种子,希冀无限;十岁,追梦的翅膀,勇敢翱翔;十载缤纷路,梦与心飞扬!

十岁是人生路上新起点,它意味着孩子们将从天真迷茫的童年迈入神采飞扬的少年。在6月1日这个属于孩子们的节日,徐州市沛县汉兴小学举行了“童心向党幸福成长”十岁成长仪式。跨过成长门,迈向辉煌未来!

汪校长为孩子们送上祝福:希望孩子们站在十岁的路口,学会感恩,自强不息。

这是一场生命历程的回顾,从

呀呀学语的懵懂婴儿到充满理想的活力少年,一路走来,一路收获。瞧,一张张幼童时期的照片出现在大家面前,队员们兴致盎然地猜起了照片里的小宝宝是谁。

学生代表张艺纤希望同学们站在十岁的路口,学会感恩,勇担责任。古筝演奏,跳跃的音符让少年前进的每一步都声如疾风。十年光阴,精心呵护。家长们通过视频的方式深情寄语:希望同学们都能向上向善,成为更好的自己!刘云曦同学手语表演《感恩的心》感谢父母的养育之恩。感恩师长的教诲,忠于自己,勇于担当。张茜

## 今天是幼苗,将来做大树

沛县曙光小学四个乐章庆祝成长

十岁,是成长过程中的一个站点;十岁,是迈向少年时期的一个关键。2022年6月2日,沛县曙光小学四年级同学迎来一个共同的生日——十岁成长仪式。

本次活动由四大乐章构成。第一乐章为祝福篇。在欢快的《生长吧》音乐声中,沛县曙光小学校董董继荣送上真切祝福。因疫情原因,家长未能到校陪同见证这一重要时刻,陈沐阳的家长代表全体家长送上云祝福。同学们共唱《生日祝福歌》互相祝福,现场成为一片欢乐的海洋。

第二乐章为成长篇。四年级学生代表带来的诗朗诵表达了成长的喜悦和对校园生活的喜爱之情,以及对父母师长的感谢之情。

感恩是第三乐章的主题。同学们共同观看成长视频,再次体会成长过程中的感动瞬间。学生代表上台分享成长感悟,表达了对父母养育之情的感恩和对老师教导之情的感谢。他们还表达了对同学和对家委会志愿者的感谢。

第四乐章为未来篇。四年级班主任们一一送上寄语,全体教师则通过粉笔字的形式送上寄语。高若



学生贴许愿树

曦同学带领全体少先队员宣誓,表达了自信成长、积极向上的决心!同学们执笔用心写下自己的心愿,郑重地贴到许愿树上。今天的我们是幼苗,明天就将成长为参天大树!

蔡书齐

### 一群“菇”

徐州市铜山区行知实验小学五(1)班 张诗雨

我曾想象过满是嫩嫩的蘑菇的美丽画面,甚至周围的空气也有蘑菇的清香……今天,我实现了这个画面,我们去了蘑菇采摘园。

湿热交加的季节正是蘑菇生长的时期,一把把小伞躲在泥土姑娘的怀里,等你采摘。它的头像一顶帽子,身体像一个个胖乎乎的房子,是传说中小兔子的蘑菇屋,鸡腿菇就像一个鸡腿,白胖胖的,一看就惹人喜爱。“玉墨泼淋青竹雨,灵芝洒露玉兰香。”你们都猜到这是什么了吗?对,就是灵芝,灵芝有许多奇效,

还可以治病,但也非常稀有。

我们来到采摘棚,有许多鸡腿菇,一个个就像小胖娃,一群群特别可爱。还有香菇、草菇、平菇……颜色不同,种类也不同,有白的、灰的、黄的等等。虽然数量很多,但也来之不易,所以我们要珍惜。

看着自己亲手采的蘑菇,心里就像吃了蜜一样甜,我们小心地放在筐里,生怕把它们弄坏了。小蘑菇像一颗颗闪亮的珍珠,又像一盆盆花在向我微笑,香气各不相同。

蘑菇的香味真特别呀!